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14 施設・設備は、清潔かつ安全に保たれ、活動しやすい環境に整備されていると思いますか。

学校は日常あるいは緊急時における安全対策（通学、学校生活など）に努めていると思いますか。

お子さんの健康面への配慮や対応は十分に行われていると思いますか。

お子さんの将来の社会参加や就労生活に向け、各学部において必要な知識や技能の習得及び態度の育
成を図る学習活動（「お手伝い」「働く人」「仕事」「進路」についての生活単元学習など）や進路支援を行っ
ていると思いますか。

学校行事や学習参観、懇談会の時期、期間、回数は、適切に設定されていると思いますか。

学校行事（運動会、学習発表会など）は、日頃の学習の成果を生かし、児童生徒が積極的に参
加できるように工夫されていると思いますか。

学校は本校の児童生徒のことについて、地域や社会の中で理解が進むように努めていると思
いますか。

家庭生活や地域生活に生かされるような学習活動を行っていると思いますか。

平成30年度　学校評価アンケート結果

Ａ：「かなり思う」　　Ｂ：「やや思う」　　Ｃ：あまり思わない　　Ｄ：全く思わない　　Ｅ：分からない

安心安全な学校生活のため、危険への想像力を働かせた教員の見守り体制と環境整備、ヒヤ
リハット事例が起きたときの適切な対応が行われていると思いますか。

あいさつ運動、ポスター作成・掲示などで学習した「おはようございます。こんにちは。すみません。ありが
とうございます。」などの挨拶を、いろいろな場面で自分から言葉や身振りなどで交わすようになったと思
いますか。

PTA連合等会等の研修会や洗心会の事業内容について、案内ちらしやPTA広報誌「洗心」で情
報を得ることができましたか。

お子さんは学校に行くのが楽しいと感じていると思いますか。

家庭への連絡や家庭との意思疎通を積極的に行い、健康管理や学習指導などに生かしている
と思いますか。

保護者に配布される文書（学校便り、保健便り、進路便り、諸連絡等）やホームページには、
 知りたい情報が提供されていると思いますか。

お子さんの人権を尊重し、お子さんを大切にした関わり方をしていると思いますか

個別の教育支援計画、個別の指導計画は、お子さん・保護者の願いやニーズを取り入れて
作成されていると思いますか。

個別の指導計画に基づいて、お子さんの実態に応じた指導をしていると思いますか。
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